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18% 41% 28% 6% 7%1 0 0 %

S1-1. 事務職員の対応は親切で丁寧だと感じますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

23% 39% 28% 2% 8%1 0 0 %

S1-2. 各種の事務手続きについてスムーズにできると感じますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

15% 29% 50% 4% 3%1 0 0 %

S1-3. キャリアサポート室の就職等支援に満足していますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

8% 19% 45% 8% 21%1 0 0 %

S1-4. 雑草祭などの大学のイベントの数、内容に満足していますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

9% 17% 46% 8% 20%1 0 0 %

S1-5. クラブやサークルの種類や数は十分にあると思いますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

14% 24% 32% 14% 17%1 0 0 %

S1-6. 学内で交友関係を広げたり深めたりする機会は十分にありますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

16% 36% 36% 5% 8%1 0 0 %

S1-7. 保健室や健康診断など健康面の支援体制に満足していますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

11% 17% 54% 6% 12%1 0 0 %

S1-8. カウンセリングなどの精神面の支援体制に満足していますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

12% 25% 41% 9% 13%1 0 0 %

S1-9 奨学金、アルバイト紹介などの経済面の支援体制に満足していますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

12% 22% 34% 11% 22%1 0 0 %

S1-10. 自宅から本学への通学が時間や手段の面で便利だと思いますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない



23% 48% 22% 5% 3%1 0 0 %

S2-1. 自己の目的に照らして有用な知識や技術を学べていると思いますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

23% 44% 25% 4% 4%1 0 0 %

S2-2. 学生生活を通じて自分の人間的成⾧を実感できますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

17% 43% 25% 7% 8%1 0 0 %

S2-3.  学生生活を通じて教員、職員、友人、先輩、後輩等とのすばらしい出会いを実感できますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

15% 46% 28% 6% 5%1 0 0 %

S2-4. 学生生活を通じて明確な自分の将来のキャリアプランを描けるようになっていますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

13% 28% 31% 11% 16%1 0 0 %

S2-5. 自分が上武大学の学生であることに誇りや自信を持てるようになっていますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない

15% 38% 28% 9% 10%1 0 0 %

S2-6. 総合的に見て上武大学における勉学や学生生活に満足していますか。

01. とてもそう思う 02. そう思う 03. どちらともいえない 04. そう思わない 05. まったくそう思わない


